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Bratislava, 9. septembra 2024 

 
 
Vážený pán dekan,                
 
 
dovoľujeme si Vás osloviť so žiadosťou o podporu 3. ročníka celoslovenskej študentskej architektonickej súťaže 
PREFABRICATION GOES CREATIVE na tému Inovatívna a udržateľná prefabrikovaná architektúra, ktorú spoluorganizujeme 
a vyhlasujeme v spolupráci so Stavebnou fakultou STU v Bratislave, Fakultou architektúry a dizajnu STU v Bratislave a našou 
členskou spoločnosťou Peikko Slovakia. 
 

Témou súťaže pre akademický rok 2024/2025 je návrh občianskej alebo obytnej stavby situovanej v ľubovoľnej lokalite 
a navrhnutej v zmysle hodnôt Nového európskeho Bauhausu pomocou prefabrikovaného konštrukčného systému fínskej 
spoločnosti Peikko. Súťaž je zameraná na architektúru a konštrukcie pozemných stavieb a je vypísaná ako voľná. Návrhy budú 
posudzované odbornou hodnotiacou komisiou podľa piatich hlavných kritérií – lokalita, architektúra, prefabrikácia, udržateľnosť 
a implementácia hodnôt Nového európskeho Bauhausu.  

 

Viac o súťaži sa dozviete v priloženom materiáli a na webstránkach www.prefagoescreative.sk, www.svf.stuba.sk 
a www.fad.stuba.sk. V prípade záujmu Vám vieme sprostredkovať aj odborné prednášky týkajúce sa predmetu súťaže pre 
Vašich študentov, ktoré by zastrešili statici a konštruktéri zo spoločnosti Peikko Slovakia.  
 
Súťaž je otvorená od septembra tohto roka pre všetkých študentov denného alebo externého bakalárskeho a inžinierskeho štúdia 
na vysokej škole alebo univerzite na Slovensku bez ohľadu na ich štátnu príslušnosť. Študenti sa môžu do súťaže prihlásiť so 
svojou diplomovou prácou, bakalárskou prácou alebo inou semestrálnou prácou. Odovzdanie súťažných podkladov 
predpokladáme do 15. mája 2025 a vyhlásenie výsledkov súťaže a výstavu prác študentov plánujeme na september 2025 počas 
Týždňa zelených budov 2025.  
 
Cieľom súťaže je prehlbovať vedeckú, odbornú a umeleckú činnosť študentov v odbore architektúra a stavebníctvo, prepájať 
študijné odbory s praxou, popularizovať prefabrikáciu a modularitu v architektúre a podporovať a motivovať talentovaných a 
tvorivých študentov.  
 
Veríme, že súťaž bude svojou nadčasovou témou dostatočne motivujúca a zaujímavá aj pre Vašich študentov. Dovoľujeme si Vás 
osloviť ako rešpektovaného partnera so žiadosťou o podporu tejto študentskej súťaže a sprostredkovanie informácií relevantným 
vyučujúcim. Veríme, že nám pomôžu v úsilí študentov motivovať k zapojeniu sa do súťaže zaslaním súťažných návrhov.  
 
Radi privítame aj nominovanie zodpovednej kontaktnej osoby pre túto súťaž na Vašej fakulte, s ktorou radi prediskutujeme všetky 
potrebné bližšie informácie.  
 
Už vopred Vám ďakujeme za Vašu podporu a tešíme sa na ďalšie možnosti rozvoja vzájomne prínosnej spolupráce. 
 
 
S úctou,  
 
 
 
 
                                                                                                       Ing. Pavol Kukura, PhD.     

         predseda predstavenstva    
 
Príloha: Prezentačný materiál o súťaži 
Vybavuje: Mgr. Veronika Nemčeková, M: +421 918 513 102, E: office@skgbc.org 
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